

“重庆解放碑城管致小贩受伤”调查

这次，城管没有打人

不过见人跌倒受伤转身走人太不应该

小贩伤情较重，颅脑损伤，血、尿都流出来了

14日开始，一则题为《重庆解放碑土匪城市管理者打人》的网帖在各大网站微博上热播，发帖人称：看见城管在追卖水果的，结果在下梯坎的时候拉扯，卖水果的从梯坎跌了下去，城管一看出事就跑了。此帖配有多幅现场照片，引发网民对城管执法行为的质疑和批评，目前重庆警方已介入调查。

调查 小贩摔伤并非城管暴力所致 但见伤不救实属不该

15日中午，记者来到事发现场采访。在重庆解放碑小十字往沧白路走的下行支路上，就是网帖中所说的“九尺坎”。路旁电脑城一位姓朱的经营者告诉记者：“昨天我看到有四个城管追三个摊贩，其中一个跑进电脑城，两个往梯坎下跑。我们出了电脑城才看到，那个妇女趴在地上，十几分钟都没动，头上有血，尿也流出来了。”她气愤地说：“城管治理游摊商贩，这是他们的工作。但最气人的是，城管看到出事后，拔腿就走人了！”

记者来到重庆医科大学附属第二医院，当事人杜先菊正躺在病床上，床上标着“颅脑损伤”。48岁的杜先菊说：“我当时跑到梯坎处，城管拉着我的筐筐，在拉扯的过程中，他一松手，我就摔下了梯坎。”



伤者住院治疗



受伤现场

回应 城管指当时是例行执法 受伤小贩家境确实困难

重庆市渝中区市政管理局局长陈勇说：“14日15时40分左右，3名城管执法干部带领5个协勤队员在解放碑小十字例行检查，管理游摊游贩，其间发生了此事。对一些路段，我们是不允许设摊点的。目前正在联合重庆大学制定‘渝中区次干道及社区背街小巷活动摊点布点规划’，希望能够将摊贩们的生计问题和市民购物需要、食品安全问题统筹解决。”

当事人的妹妹杜先容告诉记者，她们都是重庆丰都县的农民，生活贫困，杜先菊的丈夫现在还在丰都县人民医院住院。 据新华社电

针对浙江、安徽两省暴雨洪涝灾情 国家启动四级救灾应急响应

记者从民政部救灾司获悉，16日18时，国家减灾委、民政部针对浙江、安徽两省严重暴雨洪涝灾情，紧急启动国家四级救灾应急响应，派出两个工作组赶赴灾区，查看灾情，协助开展救灾工作。

6月13日以来，浙江大部、安徽南部地区出现今年以来最强降雨过程。截至6月16日18时统计，此次洪涝灾害造成浙江省5市20个县(市、区)141.7万人受灾，紧急转移安置13.3万人；造成安徽省4市27个县(市、区)203.4万人受灾，3人死亡，8.1万人紧急转移安置。 据新华社电

共赏月全食



这是6月16日凌晨在山东省青州市拍摄到的月食情景(拼版照片)。当日凌晨，我国西部、西南部分地区出现月全食。 新华社发

武汉给电动车上牌照



6月16日，武汉民警展示武汉电动自行车号牌和行车证样本。黄色号牌是超标电动车的临时号牌，白色号牌是合格电动车的正式号牌。6月20日起，武汉将在全市范围启动电动自行车登记上牌管理工作。 新华社发



京沪高铁初体验 时速300公里 很宽敞很舒适

6月16日，高铁列车乘务员正在商务车厢示范操作可随意转变角度的多功能软席座椅，坐姿、半躺、全躺一键到位。

当日，上海铁路局组织“京沪高速铁路全程体验乘车”活动，记者登车体验了由上海至北京的千里旅程。试验列车的运行时速在300公里左右，记者体验到车上的无线网络信号和手机信号较差，与后方的连线时断时续。列车设有宽敞、整洁，设施完备的一等车厢、二等车厢、餐车、商务车厢以及VIP观光区。 新华社发

郑州博大泌尿外科医院精研前列腺疾病“冬病夏治”

夏季治疗前列腺疾病事半功倍

郑州博大泌尿外科医院所属男科研究院专家经过多年的临床研究及对上万病例前列腺疾病患者诊治效果的综合分析，制定了《夏季前列腺疾病诊疗方案》，经临床推广，效果显著。并将临床推广成果报告《夏季前列腺疾病诊疗方案》于6月17日-19日，参加“2011创普健康男科论坛暨男科疾病实用诊治途径研讨会”。

方案 观点

夏季前列腺疾病并不能自愈

《方案》指出，夏季很多前列腺疾病患者尿急、尿痛、尿频等症状有所缓解，便主观认定前列腺疾病就这样慢慢痊愈了。其实这是一种假象，《方案》的制订参与者王志余教授表示，夏季出现前列腺炎症减轻的情况并不少见。但症状减轻并不代表前列腺炎症的消失。相反，入夏以来，各种男科疾病高发，前列腺疾病就诊患者的人数总是居高不下，很多患者都是在疾病症状减轻时，未能积极就医，耽误了治疗，反而拖越越重。

方案 亮点

夏季治疗前列腺疾病效果显著

夏季，尿道暂时得以通畅，提示患者可利用这一时机，对前列腺发病的各个“关键点”进行个个击破，全面的治疗，以收到事半功倍的效果。前列腺解剖位置较深，发病缓慢，排泄口与尿道、射精管、输精管相通，易受其他部位感染的影响。《方案》指出，如果夏天进行治疗，就可以防止这些感染造成并发症，不会加重秋冬季节症状。此外，前列腺的腺体数量多，排泄管长、弯曲，前列腺液不易排出，往往一组腺体感染后，可累及其他腺体组。发生炎症后，腺管堵塞，前列腺液不易排出，加重病情。因此，在前列腺充血和水肿情况减轻的这段时间里，可以更有针对性的腺管疏通，逐步清理各腺管的堵塞，达到“一通百通”，排除秋冬季的隐患。



郑州博大泌尿外科医院开展“夏季前列腺疾病知识讲座”

方案 核心

分型诊疗 个体化动态综合治疗原则

《前列腺疾病夏季诊疗方案》指出，由于引起前列腺炎病因及病原体各不同，治疗上决不能仅靠一种疗法，必须遵循个性化的方案和综合的治疗，即西药杀菌、中药调理、离子导入、通导疗法以及微创导入治疗等。郑州博大泌尿外科医院秉持的“个体化动态综合治疗原则”，在前列腺疾病的治疗实践中就取得了较好的效果。据郑州博大泌尿外科医院王志余院长介绍，所谓“个体化”，是根据每一位患者的疾病表现选择最适合的治疗方案。“动态化”，就是在整个治疗过程中，根据根据气候变化对治疗效果的影响，及时调整、完善治疗方案和措施，观察治疗反

应，及时调整，避免一种方法用到底，给患者身体、疾病治疗经济上带来损失。所谓“综合疗法”就是在“个体化、动态化”的基础上采用中西结合、药物和先进设备的结合、多种方法结合的治疗手段。

方案 技术

辨证施治 前沿技术确保疗效

郑州博大泌尿外科医院所属博大男科研究院出台的《夏季前列腺疾病诊疗方案》，推出前列腺疾病个体化综合诊疗方案，辅于各种国际前沿的治疗设备，动态施治，该诊疗方案备受业内关注。 郑州博大泌尿外科医院王志余院长在《方案》中指出，大多数前列腺疾病患者由于冬季病情严重而选择就诊，可临床病

例却显示，冬季治疗前列腺疾病的效果很不规律。这是因为冬季天气寒冷，人体血管收缩、血流缓慢，坏死的组织，炎症细胞不能迅速的排除体外。且细胞新陈代谢能力、人体免疫能力下降，极易导致前列腺炎的反复发作。

王志余院长强调，前列腺炎属于“季节性”疾病，特别是针对前列腺炎的治疗，夏季更具有“天时”的优势。夏季气候温热，血管扩张，这时再配合高端诊疗设备美国涡流磁透析技术的运用，能使特制的中西药物更有效、快速的作用于病变的组织细胞，使其脱水、缩小。同时夏季血液循环加速，代谢活跃，更有助于炎症细胞、毒素排出体外。临床数据显示，夏季治疗前列腺疾病一般3-5天可为一个疗程，相比于其他季节需要10-15天为一个疗程不仅能缩短一半的治疗时间，同时也节约了治疗费用，实现“一箭双雕”的效果。

相关链接

郑州博大泌尿外科医院是河南省一家高品质、高起点的现代化泌尿外科医院，在河南省内率先成立了郑州博大男科研究院，全心致力于泌尿外科领域并精于男科疾病的研究与治疗。医院先后与北京大学医学部、韩国美帅男性生殖整形医院建立了技术合作关系，并成为全国男科疾病救助中心，获得“全国十佳重点泌尿专科医院”称号，为中原男性提供科学、规范、专业的健康服务。 咨询可拨打24小时男科健康热线：0371-6539 9999或登录医院官方网站：www.bdmn9999.com。 医院地址：郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东)